FRACCIONES

Problema 9:

Resolver

Solucion Problema 9:

Convertimos el nimero mixto 3 E en fraccidon ordinaria.

1 6+1 7

2 2 2

A continuacion sustituimos su valor como nimero mixto por fraccion

y operamos sobre la fraccion:

(189 + 72 — 28) 2.7

252 *3%2 112

9+4\ (6—5\ 1 117

\ ( 24 )X( 10 )'Z

233 x2xF

36xZx3x2 _ 112 _

13x1x4 117
\ 6x4x10x1
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233
36x3 _ 112 _
13 117
\ 6x10

233x6x2x5 112__ 233x5 112
6x2x3x3x13 117 .[3x3x13 117

3x3x13 39x3  39x3

233x5 233x5 112
39x3

39x3 39x3  .[39x3 .| 39x3

1165 112 _J1053 _[351x3

V9 =3
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